



В Кондрове сотрудники Следственного комитета приняли участие в сборе гуманитарной помощи для школьников Луганской Народной Республики

Группа волонтеров Дзержинского района Калужской области в сообществе «Вместе» в социальной сети ВКонтакте разместили пост с просьбой об оказании посильной помощи для школьников города Сватово Луганской Народной Республики. В списке необходимых товаров были указаны продукты питания и школьные принадлежности.

Сотрудники Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России во главе с руководителем отдела полковником юстиции Алексеем Фокиным откликнулись на просьбу волонтеров и привезли необходимые товары в пункт сбора.

Требуемые вещи были собраны за считанные дни, в сборе приняли участие ученики школ района и их родители, прихожане храмов, представители государственных структур и другие неравнодушные кондровчане и калужане. В ближайшее время гуманитарный груз отправится в небольшой районный центр в Луганской Народной Республики.

Изображения



01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1785778>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
